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Algemene Ledenvergadering IJFC 24 november 2025 

Aanwezig: 

John van Tuyl, Harry Bak, Frank Brouwer, Patrick Wouda, J. Verhoeven, Daniel Booy, Johan Boer, 

Hendrik Jan van Oostrom, William van Wegen, Ton van Dommelen, Chris Jansen van Jorksveld, Arno 

Horlings, Wim van Eijk, Lex van Eijk, Hans Jansen, Leen Boer, Patrick Tammer, An Bosman, Johan 

Boonstra, Ralph Jansen, Dick Broekhuizen, Gerard Wildschut, Bert van Vliet, Dick Stoker, Daniek van 

Woudenberg, Vincent Kramer, Gabriella Kemkes, Jos Kemkes, Joop Borgsteijn, Kevin Wallenburg, 

Marcel van Tuyl, Remco Bloemheuvel, Serge van Soest, Jan van den Berg, en Wendy Romeijn 

Afwezig met kennisgeving: 

Henk Bohre, Jan Meijaard en Jasper van Muijden 

1.Opening 

Remco opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. De agenda wordt doorgenomen en 

vervolgens wordt er een moment stilte genomen om allen te herdenken die ons ontvallen zijn. 

2. Mededelingen 

Henk Bohre, Jasper van Muijden en Jan Meijaard hebben zich afgemeld voor de ledenvergadering. 

3.Vaststellen Notulen ALV 25 november 2025 

Harry: 3.vaststellen notulen ALV 20 november 2023: 

*Dug outs ontbreken nog op wisselveld 2. Wisselveld 2 moet wisselveld 3 zijn. Ook het voorstel van 

Frank Brouwer om een sponsoren te enthousiasmeren voor een dug out is nog niet gerealiseerd. Er 

waren wel diverse opties, maar deze hebben niet tot een effectief resultaat geleid. Een dug out voor 

veld 3 is een doelstelling, wenselijk en een visite kaartje voor de spelers en bezoekers en zal 

uiteindelijk ook gerealiseerd worden.  

*Remco: De ballenvanger is verhoogd en hierdoor wordt schade aan de zonnepanelen beperkt door 

ballen die op het dak belanden.  

*Johan: 4 Schriftelijke vragen aangaande bestuurlijke zaken: 

Johan Boer geeft aan dat de afspraak met Henk Bohre en Jasper van Muijden nog niet tot stand is 

gekomen m.b.t. archiefmaterialen van IJFC i.vm. 100 jarig bestaan IJFC. Remco heeft wel een 

afspraak gehad met Henk en Jasper, maar een vervolgafspraak met Johan is er nog niet geweest. De 

afspraak met Johan, Henk en Jasper zal op een nader te bepalen tijdstip gemaakt worden. 

*Johan: 5.Jaarverslag van het bestuur, Aandachtspunten: meer gestaakte wedstrijden: 

Het aantal gestaakte wedstrijden neemt gelukkig af, de piek lijkt achter ons te liggen. Ook heeft IJFC 

geen verenigingstuchtzaken lopen. Dit is een positieve ontwikkeling waar veel energie in is gestopt 

en moet worden vastgehouden.  

Harry: 12. Rondvraag Wim: Kan de snelheid van fietsers/brommers/scooters worden beperkt als ze 

het sportpark oprijden? 

Een ideale oplossing is er nog niet, er is veel overleg met betrokkenen om te bekijken wat effectief 

genoeg is om de snelheid op het sportpark te beperken. Ook moet er aandacht zijn voor  

doelgroepen die niet uitgesloten worden. Er is nog niets concreets.  

 

De notulen van 25 november 2024 worden vastgesteld door de leden 
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4. Schriftelijke vragen aangaande bestuurlijke zaken 

*Lex:  

Er zijn voetbalclubs die op hun website een organogram hebben met de rollen en verschillende  

(vacante) functies binnen de club. Is het plaatsen van een organogram ook iets voor IJFC?  

Remco geeft aan dat het inderdaad nuttig kan zijn een organogram te maken, het is er nog niet. 

Remco geeft aan dat de rollen duidelijk zijn, echter de taakomschrijving is omvangrijker. Ook kost het 

veel tijd om een organogram verder vorm te geven, maar zeker een goed idee om verder uit te 

werken.  

  

5. Jaarverslag van het bestuur 

Actiepunten: 

*Ontwikkelen sportpark rookvrij>> Het is al enkele jaren in onze basis een doelstelling het sportpark 

rookvrij te maken. De overheid verbiedt het niet en heeft het ook nog niet geborgd. Ook IJFC heeft 

bepaalde rookplekken aangewezen. Roken helemaal verbieden is een lastig gegeven en periodiek 

wordt hier aandacht aan gegeven. De gemeente is ook vanuit diverse disciplines bezig om een 

rookvrij sportpark te ambiëren, echter is tot op heden nog geen sportclub binnen IJsselstein die 

rookvrij is. 

*Algemeen beleidsplan>> update voor het 100 jarig bestaan van IJFC. Er wordt aan een beleidsplan 

gewerkt hoe IJFC zich de aankomende 5 jaar moet ontwikkelen? Hier wordt verder inhoud aan 

gegeven. 

*Technisch beleidsplan>> Het technisch beleidsplan wordt vernieuwd. Voor nu is het beleidsplan 

voor de jeugd en senioren nog samen opgesteld. Vorig jaar is er al een start gemaakt om een 

technisch beleidsplan op te maken speciaal gericht voor de jeugd en een apart technisch beleidsplan 

speciaal gericht op de senioren. Ook de nieuwe  HJO’s ,Vincent en Chris, gaan het beleidsplan voor de 

jeugd verder vormgeven en Marcel in combinatie met de TC voor de senioren. Uiterlijk eind van het 

jaar zal het technisch beleidsplan van de senioren op de site geplaatst worden. Het vernieuwde 

beleidsplan van de jeugd laat iets langer op zich wachten, ook vanwege de wisseling van de HJO. Een 

belangrijke ambitie is dat de jeugd, waar het kan, doorstroomt naar het eerste elftal. 

*Veld 5>> Veel klachten over veld 5 en deze zijn terecht. Trainingen en wedstrijden vallen uit bij 

veelvuldige regenval en het wordt ook gevaarlijk. Conclusie is duidelijk, het veld moet vervangen 

worden. Er wordt nog veelvuldig gediscussieerd, met name met de gemeente, wie welke kosten gaat 

dragen; er is een stukje voor de gemeente en een gedeelte voor IJFC en in welke verhouding. Ook het 

bijeenkrijgen van voldoende middelen om de vervanging te kunnen bekostigen staat hoog op de 

agenda. De planning om veld 5 te vervangen is juni 2026. 

Ook zijn er klachten over veld 4, het vermoeden is dat het ligt aan de drainage. Ook op dit veld blijft 

er veel water op staan en bij veelvuldige regenval komt de witte cirkel omhoog door het 

zuurstofgehalte in de grond die tegen de mat aan komt. Dit moet bij de gemeente neergelegd 

worden en bij CSC als beheerder, die periodiek onderhoud voor z’n rekening neemt.  

*Introductie verplichte verenigingsdienst>> Afweging wel of niet introduceren. Over het algemeen 

komt de bezetting wel goed rond, met de ondersteuning van de teams. Voor nu staat het verplicht 

stellen van een verenigingsdienst op een laag pitje, omdat een groep enthousiaste vrijwilligers de 

taken oppakken. 

*Zaalvoetbaltoernooi>> Afgelopen jaar is er in de kerstvakantie een zaalvoetbaltoernooi 

georganiseerd en dat gaan we dit jaar weer doen. Er waren enthousiaste reacties van de deelnemers. 

 



3 
 

 

*Organiseren toernooi>> Er is een JO-23 toernooi georganiseerd en deze dag was zeer geslaagd. Ook 

andere teams raken hierdoor geïnspireerd. Om toernooien te organiseren zijn er wel “kartrekkers” 

nodig, buiten de bestuursleden om. Op 8 maart 2026 wordt er een Stols jeugdtoernooi 

georganiseerd en IJFC is gevraagd om gastheer te zijn. De inkomsten zijn voor de club en het toernooi 

wordt op 7 verschillende plekken in Nederland gespeeld. 

*Vacatures bestuur>> Afgelopen seizoen zijn we erg druk bezig geweest met de functies die vacant 

zijn en inmiddels zijn de functies opgevuld. 

5. Jaarverslag van het bestuur 

* Afgelopen week is IJFC 95 jaar geworden. 

*Heren 1 speelt derde klasse. 

*Dames 1 speelt hoofdklasse, mooi uithangbord dat er bekende voetbalclubs op bezoek komen, 

zoals FC Utrecht voor de beker. 

*Er zijn inmiddels rond de 1000 actieve leden, waaronder 600 jeugdleden. Ondanks vergrijzing toch 

een ruime aanwas van de jeugd. 

*Er zijn 86 vrijdagavond voetballers, de afgelopen jaren is dit aantal gegroeid en vergroot de 

capaciteit van ons sportpark. Ook de druk bezette kantine levert opbrengsten voor de club op door 

de avondopenstelling. Door de groei op de vrijdagavond komt er capaciteit beschikbaar op de 

zaterdag. 

*Ruim 200 geregistreerde vrijwilligers. 

*Toename aantal sponsoren. 

Positieve Punten: 

>> Investering in de jeugdopleiding 

Er zijn 2 HJO’s aangesteld, goed programma aan het herschrijven, ondersteuning door app voor 

trainers voor oefenstof.  

>> Financiële stabiliteit 

Kevin licht de cijfers in een later stadium toe. 

>> Vervangen sloten sportpark 

Fysieke sleutels worden vervangen door elektronische sleutels. Voortaan kunnen leden alleen 

digitaal het sportpark betreden. Sleutels van de kleedkamers zijn niet vervangen, daar moet nog een 

klap op gegeven worden welke vorm daar voor gekozen wordt. 

 >> Nieuw wedstrijdshirt  

Een aantal sponsoren hebben zich gecommitteerd aan het nieuwe shirt: Hendrik-Jan Uitvaart Stigho, 

Grenzeloos, Expo Services en Hoofdsponsor Plus J Schimmel. Door inzet van veel vrijwilligers is de 

operatie goed verlopen. 

>> Toernooien en jeugdzaalvoetbal 

Saamhorigheid staat hoog in het vaandel en dit creëert een mooie verbinding binnen de club. 

Organisatie stond als een huis. 

>> Samenwerking FC Utrecht en Jong Oranje 

Jong Oranje zal ook dit jaar weer een talentendag voor keepers en spelers bij IJFC organiseren. FC 

Utrecht biedt cursussen aan voor trainers, een partnership en kaarten tegen een gereduceerd tarief.  

>> Er is een nieuwe kantine beheerder 

Joris Heerkens is aangesteld aan nieuwe kantine beheerder. 

 



4 
 

>> Vertrouwenscontactpersoon  

Marc Tersteeg heeft Debby vervangen als vertrouwenscontactpersoon en doet dit samen met 

Margreet van Dijk. 

 

Aandachtspunten: 

>> Veld 5 

Veld 5 wordt in juni 2026 vervangen 

>> leeftijd vrijwilligers 

We hebben in de breedte een grote groep vaste enthousiaste gepensioneerde vrijwilligers, het is 

wenselijk ouders met kinderen te enthousiasmeren. 

>> Overlast jeugd 

Door het introduceren van de digitale sleutel was het de hoop dat de overlast zou verminderen. Voor 

een deel is de overlast beduidend minder, echter is het hiermee niet volledig opgelost en zijn er nog 

niet-genodigden aanwezig op het sportpark. 

>> Klachten geluid uit omgeving 

IJFC en alle sportverenigingen in IJsselstein hebben een brief ontvangen van een ijverige ambtenaar 

van de gemeente dat er geen muziek op het terras gedraaid mag worden. Ook hebben we wel eens 

klachten ontvangen uit de omgeving over het geluidsoverlast. Elkaar aanspreken en dit punt 

meerdere keren herhalen op de site en via nieuwsbrieven om dit onder de aandacht te brengen. We 

mogen buiten geen muziek draaien en ook mag geen evenementenvergunning aangevraagd worden 

voor ontheffing. De gemeente lijkt daar op terug te komen. 

 

Positief 

>> Arno is van de zomer gestart als scheidsrechtercoördinator. Aandacht voor het scheidsrechters 

corps is van belang en dat begint al bij de jeugd met spelbegeleiders. De spelbegeleiders hebben 

aandacht en focus nodig om eventueel door te kunnen groeien tot een bredere groep 

scheidsrechters. 

>> Handhaving van Dames 1 in de hoofdklasse 

Mooi visite kaartje als vereniging 

>> Doorstroming van de jeugd naar de selectie 

We zien steeds meer dat jonge jeugdtalenten kunnen aansluiten bij de selectie 

>> Binnenhalen jonge ambitieuze trainer Heren 1 

Trainer weet wat er leeft onder de jongeren, spreekt de taal, is verbaal sterk, fijne samenwerker, 

omarmt de jeugd en is tactisch onderlegd. 

Negatief 

>> Incidenten rond en op de velden 

Elk incident is er één te veel. Gelukkig neemt het aantal incidenten af. 

>> Mager resultaat Heren 1 

De resultaten van de laatste tijd zijn beter als vorig seizoen. De laatste periode van het afgelopen 

seizoen was het spannend m.b.t. het resultaat. De plek waar we nu staan is een mooie plek en 

kunnen we naar boven kijken. Een goede stabiele 3e klasse is een goede uitgangspositie en misschien 

dat er een uitstap naar de 2e klasse gemaakt kan worden. 
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Actiepunten 2025-2026 

*Vervanging veld 5 

Planning in juni 2026 en staat in de agenda 

*Werven nieuwe bestuursleden 

Er treden nu bestuursleden af en zij worden vervangen. Ook een aantal zittende bestuursleden 

hebben aangegeven na dit seizoen te willen stoppen. Hierdoor gaan en zijn we op zoek naar nieuwe 

bestuursleden. 

*Dug outs plaatsen op de velden 

*Investering in de jeugdopleiding 

Er wordt financieel geïnvesteerd om het technisch beleidsplan uit te voeren. 

*Dit seizoen starten met het oprichten van 100 jaar jarig bestaan van IJFC. 

6. Financieel jaarverslag 2024-2025 

Kevin Wallenburg presenteert het financieel jaarverslag van 2024-2025 van IJFC aan de leden en licht 

deze toe. 

  

De lasten over 2024-2025 volgen redelijk de begroting. Accommodatie is de grootste kostenpost, 

maar het onderhoud aan de velden en accommodatie heeft minder gekost dan begroot. Dit is ook in 

de lijn der verwachtingen geweest, omdat er geen bijzondere uitgaven zijn geweest. De overige 

lasten zijn ongeveer uitgekomen op de begroting, waardoor er ongeveer € 10.000 minder is 

uitgegeven t.o.v. 2023-2024.  De ballenvanger, tegen de kleedkamers aan, is van de zomer 

vernieuwd. VVIJ, de gemeente en IJFC hebben de lasten gedeeld en die komen voor rekening van het 

volgend seizoen. 

De Baten komen ook redelijk met de begroting overeen. Totaal gerealiseerd € 330.261 t.o.v. begroot 

€ 328.100 wijkt maar rond de € 2000 af. De contributie komt hoger uit en dat is te wijten aan de 

aanwas van nieuwe leden en de verhoging van de contributie. De overige baten volgen ongeveer de 

begroting. 

Omdat de gerealiseerde lasten over 2024-2025 minder waren dan begroot a € 326.808 en de baten  

€ 330.261 heeft dit geresulteerd in een positief resultaat van € 3.453. Dit is een beter resultaat dan 

de negatieve begroting van € - 8.730. 

Ook de bijzondere baten, waaronder de Bosa/Rabo ClubSupport/#SamenIJFC ed, zijn redelijk 

conform de begroting a € 6.680.  

Hierdoor wordt het totale positieve resultaat over 2024-2025  € 10.133. 

De Balans laat zien dat IJFC een stabiele, gezonde vereniging is. 

 

 

 

 



6 
 

7. Verslag van de kascommissie 

Siem van Wijk en Teunis van der Lit hebben dit jaar de kascontrole uitgevoerd. Zij hebben 

aangegeven dat zij zich kunnen vinden in het financiële jaarverslag. Wel zijn er een aantal kleine 

aanpassingen gemaakt, die zijn meegenomen en gepresenteerd in het jaarverslag. Ook hebben zij 

twee aandachtspunten meegegeven met betrekking tot de voorzieningen die er nog staan en dat die 

er ook een keer uit moeten lopen. Naar alle waarschijnlijkheid gaat dat eind van dit seizoen of anders 

volgend seizoen aangesproken worden m.b.t. de kleedkamers en de vervanging van het kleine 

kunstgrasveld. 

De kascommissie heeft aangegeven een positief advies te willen geven aan de ledenvergadering 

om het jaarverslag goed te keuren en vast te stellen.  

De leden nemen dit advies over en stemmen unaniem het jaarverslag vast.. 

De leden verlenen tevens unaniem decharge aan het bestuur voor het gevoerde beleid 

8. Benoeming van de kascommissie 

Formele benoeming van de leden voor de kascommissie is helaas niet aan bod gekomen. In overleg 

na de vergadering zijn de zittende commissieleden benaderd of zij volgend jaar nog eens de controle 

op zich willen nemen. Siem van Wijk en Teunis van der Lit zullen volgend seizoen weer beschikbaar 

zijn. 

9. Vaststellen begroting 2025-2026 

Het bestuur verwacht een aanzienlijke stijging in de baten.  

*De contributie wordt verhoogd, ook mede vanwege vergelijking met de referentieclubs. De lasten 

stijgen en de verhoging van de contributie compenseert dit deels.  

*Voor de kantine verwachten we een lichte daling van de marge. Ook hiervoor stijgen de 

inkoopkosten en proberen we deze stijging te verdelen over de diverse producten. We proberen ook 

de prijzen kantine waardig te behouden.  

*Inkomsten sponsoring verwachten we een stijging.  

*Verhuur van de kantine door een stabiele partner. 

Prognose m.b.t. de kosten: 

*Investeringen in de jeugd: verstrekkingen van de vergoedingen, materialen en digitale stof. 

*Het hekwerk bij het kleedkamergebouw en de uitgaven van het slotenplan. 

 

Er wordt een klein tekort verwacht voor de begroting van 2025-2026, die waarschijnlijk opgevangen 

kunnen worden met de bijzondere baten.  

De begroting wordt door de leden vastgesteld 

10.Voorstel contributie per 1 juli 2026 

Voorstel is om de contributie voor de jongste jeugd niet te verhogen, ook om nieuwe leden te 

werven. Voor de overige leeftijdscategorieën wordt een contributieverhoging voorgesteld van 

ongeveer 5% met uitzondering van de spelers van vrijdagavond, walking football en de overige 

categorieën.  

De leden stemmen in met de contributieverhoging 
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11. Benoeming bestuursleden 

>> Secretaris: aftredend en niet herkiesbaar Wendy Romeijn. Voorgestelde kandidaat vanuit het 

bestuur is Gabriella Kemkes. 

>> Penningmeester: aftredend en herkiesbaar Kevin Wallenburg. 

>> Bestuurslid Technische Zaken: aftredend en herkiesbaar Marcel van Tuyl. 

>> Bestuurslid Wedstrijdzaken: tussentijds aftredend en niet herkiesbaar Serge van Soest. 

Voorgestelde kandidaat vanuit het bestuur: Arno Horlings. 

>> Voorzitter: Remco gaat nog 1 jaar door. 

 

De leden gaan akkoord met de benoemingen 

12. Rondvraag 

Joop: 

Het is niet helemaal duidelijk wie de velden keurt en hoe de afkeuring bepaald wordt. 

>> er wordt teruggegeven door het bestuur dat de keuring door een gedegen persoon wordt bepaald 

en vaak ook nog bij twijfel in overleg met een bestuurslid. Weersomstandigheden spelen een grote 

rol bij de keuze. Het proces op zich is deugdelijk. 

Lex:  

ING heeft ook sponsormogelijkheden en daar is een landelijke actie voor. Staat IJFC open om een 

verzoek te doen bij de ING voor sponsoring? 

>> IJFC bankiert bij de Rabobank, Remco onderzoekt de mogelijkheden voor sponsoring. 

 

Heeft IJFC nog donateurs? Donateurs, krijgen de laatste 2 jaar geen rekening meer. De club van 100 

moet nog wel geïncasseerd worden. Remco geeft aan dat de statuten een aantal jaren geleden wel 

zijn gewijzigd en daarin stond een passage vermeld dat ondanks dat we geen donateurs hebben, 

laten we het er wel instaan.  

Kunnen de kosten gesplitst worden in jeugd/dames/heren? 

>>Kevin gaat er volgend jaar rekening mee houden in het financieel jaarverslag. 

Wim: 

Van de 8 kleine doeltjes zijn er 5 gelast. Er wordt ook veel gesleept met de doelen en worden ze over 

de boarding gegooid wanneer ze niet nodig zijn. Er gaan er onnodig veel kapot door hardhandige 

omgang. Er moet op zaterdagochtend veel werk verzet worden om de kleine doeltjes weer op veld 5 

en 4  te krijgen. Elkaar aanspreken en leden informeren via de site en nieuwsbrieven. Aangeven ook 

bij de aftrap van het nieuwe seizoen dat er zorgvuldig met materialen omgegaan dient te worden.  

Ook blijkt uit ervaring dat het niet alleen leden van IJFC betreft, maar ook tegenstanders die de 

doelen over de boarding “gooien”. De doelen moeten in de uitsparing geplaatst worden. Ook kan 

bestickering een toevoeging zijn.  

 

De lichtslang was bijna doorgebrand, Kevin heeft dit al met Wil opgenomen. 

Jos: 

In hoeverre kunnen spelbegeleiders ingezet worden voor de jongste elftallen om te fluiten? 

>>De KNVB heeft richtlijnen hoe om te gaan met spelbegeleiders wat ze wel en niet mogen. Voor IJFC 

geldt dat het nu goed ingevuld kan worden met ouders. Er zijn nog geen concrete ideeën rondom 
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jeugdige spelbegeleiders. De ervaring bij andere clubs laat ook een kant zien dat als het verplicht 

wordt gesteld dat jeugdleden de jongste jeugd fluit er gewaakt moet worden voor geen 

enthousiasme bij een verplicht karakter.  

Arno vult aan dat er een arbitrageplan wordt gemaakt om zaken op de lange termijn gaan 

vastleggen. Daarin was ook de wens om de jeugdselectie een onderdeel te maken van 

spelbegeleiders. 

De selectietoeslag is nog niet ingevoerd? 

>> De selectietoeslag is nog niet ingevoerd, criteria selectieteams zijn nog niet helemaal duidelijk. 

Vast staat dat een selectietoeslag wordt ingevoerd vanaf 13 jaar, U-pas/leergeld meegenomen moet 

worden. Dit punt staat op de agenda.    

Jordi: 

Wordt de indeling om wedstrijden te spelen op veld 5 gerouleerd? 

>>Die vraag is ook al bij het wedstrijdsecretariaat gekomen, er wordt gerouleerd en de trainingen zijn 

ingedeeld zoals ze zijn. 

Hendrik Jan: 

Kan er meer enthousiasme gecreëerd worden onder de leden om de ALV bij te wonen? 

>> Er moet een afweging gemaakt worden of je betrokken bent bij je club en verantwoordelijkheid 

voelt om naar een ALV te komen. Een grote spreker uitnodigen kan ook een overweging zijn, maar 

IJFC ziet de ALV als een functioneel instrument die de club bewaakt en op het moment dat mensen 

de betrokkenheid hebben dat ze op de ALV zijn.  

 

Andere clubs zijn erg druk op de socials en dat wordt gemist bij IJFC.  

>> Het klopt dat IJFC ingetogener is dan omgevende clubs, goed aanwezig zijn op social media geeft 

dynamiek en enthousiasme. Het is een marketing instrument die clubs kunnen inzetten om meer 

leden te werven. Het zou geweldig zijn als er gegadigden zijn die de kar willen trekken. Ook in het 

kader van ons 100 jarig bestaan. 

Harry: 

Kan de vrijwilligersavond terug naar het einde van het seizoen i.p.v. herfstperiode/kerstperiode? 

 >> Het idee is voortgekomen door de drukke agenda van juni. Echter vindt het bestuur het ook beter 

om dit aan het einde van het seizoen te doen. Het bestuur gaat in juni 2026 een feest organiseren 

om de vrijwilligers te bedanken voor het afgelopen jaar i.p.v. na de zomervakantie. 

Moet er voor veld 5 een buitengewone leden vergadering gehouden worden? 

>>Er is een bijzondere constructie gemaakt voor veld 5 in de Stichting i.v.m. BTW redenen. Veld 5 zal 

naar de vereniging gaan en ook de middelen. De financiering van de Stichting zal versneld moeten 

worden afgelost, omdat De Stichting geen onderpand meer heeft te bieden door de vervanging. Er 

komt een behoorlijk financieringsplaatje bij kijken vanwege de kosten a € 300.000.  Het dient de 

aanbeveling een bijzondere ALV te houden voor de financiering van veld 5. 

Daniel Booij:  

Is het ook de bedoeling dat als je gesponsord wordt als team je dat ook op de socials mag zetten? 

>> graag, zichtbaarheid is altijd goed. 

Gerard Wildschut: 

Gerard wil een compliment geven aan het bestuur, hij loopt al ruim 75 jaar rond bij IJFC en is blij hoe 

alles reilt en zeilt. 
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Arno: 

Wachtende teams voor veld 3 is een probleem, verzoek is om de teams te laten wachten achter de 

hekken. Dit vraagstuk moet nog nader worden bekeken.   

13. Sluiting 

Remco sluit de vergadering, bedankt de leden voor hun komst,  heet Arno en Gabriella  van harte 

welkom in het bestuur en bedankt Serge en Wendy voor hun bijdrage. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wendy Romeijn 31 januari 2026 

 


